



От мечты до реальности: у ребят из Ростовского центра помощи детям теперь есть своя волейбольная площадка



Сотрудники Ростовского следственного отдела на транспорте и аппарата Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации поздравили воспитанников подшефного Ростовского центра помощи детям №7 с началом учебного года и оборудовали детям уличную волейбольную площадку.

Офицеры приобрели новое спортивное оборудование и к первому дню нового учебного года была осуществлена его установка – произведена разметка игрового поля и предварительно зацементированы столбы, на которых закрепили волейбольную сетку. Также сотрудники управления подарили Центру профессиональный волейбольный мяч.



Идея строительства летней волейбольной площадки появилась у руководителя следственного управления Павла Выменца при недавнем посещении Центра. Ребята робко сообщили главе управления, что очень любят этот вид спорта, мечтают создать команду и проводить турниры со сверстниками и офицерами.

И вот, спустя две недели, маленькая мечта юных спортсменов осуществилась.

– Мы рады, что воспитанникам интересен именно этот вид спорта. Волейбол не только укрепляет здоровье и совершенствует физическую форму. Важно то, что он объединяет игроков в команду и заставляет нести ответственность за свои действия и работать на общий результат» — рассказал руководитель Ростовского следственного отдела на транспорте Виталий Чайкин.

Ростовский детский центр помощи детям уже много лет остается подшефным учреждением Западного межрегионального следственного управления на транспорте СК России. Сотрудники оказывают посильную помощь в проведении ремонтных работ помещений, покупки мебели, оргтехники, спортивного инвентаря, книг художественной литературы. Проводят традиционные праздники для воспитанников, приуроченные к Новому году, Дню защиты детей, началу учебного года и многим другим памятным датам.

Особо отметим, что уже 3 воспитанника Центра решили посвятить свою жизнь служению Отечеству и поступили в ведомственные высшие учебные заведения Следственного комитета России.

02 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1606175>



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации
